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ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς την Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης 

Θέμα: Ανεξόφλητο επίδομα ανεργίας και σοβαρές δυσλειτουργίες με τις προπληρωμένες 

κάρτες στους εποχικά εργαζόμενους επισιτισμού–τουρισμού Μαγνησίας 

Σύμφωνα με όσα καταγγέλλει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στον Επισιτισμό–

Τουρισμό, χιλιάδες εποχικά εργαζόμενοι του κλάδου παραμένουν χωρίς επίδομα ανεργίας παρά 

το γεγονός ότι έχουν καταθέσει εμπρόθεσμα αιτήσεις ήδη από τα τέλη Οκτωβρίου και τις αρχές 

Νοεμβρίου. 

Στο Νομό Μαγνησίας καταγράφονται δικαιολογημένες αντιδράσεις δικαιούχων, οι οποίοι, ενώ 

έχουν καταθέσει εμπρόθεσμα αιτήσεις επιδόματος ανεργίας, παραμένουν σε κατάσταση 

«καταγραφής» επί 60 και πλέον ημέρες, χωρίς καμία επεξεργασία από τη ΔΥΠΑ. 

Σύμφωνα με τους εκπροσώπους του κλάδου, η ΔΥΠΑ επικαλείται χρόνους διασταύρωσης 45 

έως 90 ημερών, παρότι πρόκειται για τους ίδιους εποχικά εργαζόμενους που επιδοτούνται κάθε 

χρόνο. 

Από το 2023 και με πρωτοβουλία της κυβέρνησης τα επιδόματα καταβάλλονται υποχρεωτικά 

μέσω προπληρωμένων καρτών. Πληθώρα όμως δικαιούχων στη Μαγνησία αλλά και 

πανελλαδικά, αναφέρουν ότι δύο χρόνια μετά, δεν έχουν ακόμα παραλάβει τις κάρτες τους. 

Αποτέλεσμα, εργαζόμενοι να εμφανίζονται ως «πληρωμένοι» χωρίς να μπορούν να έχουν 

πρόσβαση στα χρήματά τους. 

Σύμφωνα με τους εκπροσώπους των εργαζόμενων, σημαντική δυσλειτουργία παρατηρείται στην 

διαδικασία διανομής των καρτών, με αλληλομετακύλιση ευθυνών μεταξύ ΕΛΤΑ και ιδιωτικών 

εταιρειών ταχυμεταφορών. 

Αρνητικός παρονομαστής παραμένει το γεγονός ότι δικαιούχοι εποχικά εργαζόμενοι 

παραμένουν για μήνες χωρίς επίδομα για μήνες χωρίς υπαιτιότητά τους και μάλιστα την ώρα 

που οι διαρκείς ανατιμήσεις και η παρατεταμένη ακρίβεια καθιστά ολοένα και πιο δύσκολη την 

οικονομική βιωσιμότητά τους.  

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός: 

1. Πόσες αιτήσεις επιδόματος ανεργίας εποχικά εργαζομένων στον επισιτισμό–

τουρισμό εκκρεμούν σήμερα πανελλαδικά και ειδικά στη Μαγνησία και για ποιους 

λόγους δεν έχουν ακόμη επεξεργαστεί; 
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2. Γιατί η ΔΥΠΑ καθυστερεί έως και 90 ημέρες τη χορήγηση επιδόματος σε 

εργαζόμενους που επιδοτούνται κατ’ επανάληψη τα προηγούμενα έτη; 

3. Πόσες προπληρωμένες κάρτες επιδομάτων δεν έχουν παραδοθεί μέχρι σήμερα 

και ποιος φέρει την ευθύνη για τη δυσλειτουργία στην μη έγκαιρη παράδοσή τους; 

4. Ποια μέτρα θα ληφθούν ώστε οι δικαιούχοι να αποκτήσουν πρόσβαση στο 

επίδομα χωρίς περαιτέρω ταλαιπωρία; 
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